

深圳明年将建“弃婴岛”,现代快报记者采访得知:

南京“弃婴岛”近期投入使用

弃婴者离开前按下延时按键,几分钟后才有人来,将孩子送到福利院。近日,有媒体报道,深圳将在明年初建弃婴岛,为弃婴提供室内庇护场所。昨天,现代快报记者从南京市民政局获悉,南京市社会福利院也在民政部的试点范围内,目前正在建设“弃婴岛”,很快也将投入使用。

深圳试点

明年将建弃婴岛,里面没摄像头

深圳福利中心主任唐荣生透露,第一个弃婴岛计划安置在中心门口的保安亭内,一旦有孩子放入,并按动了报警按钮,辖区派出所和福利中心的工作人员会立刻出动,将被抛弃到弃婴岛的孩子送入更安全的区域,同时第一时间纳入国家收养。

需要提醒的是,弃婴岛内不会安装任何摄像头或者拍照设备,连按钮都设置了延时,这样的做法也是希望保护隐私。

唐荣生透露,仅仅在去年一年有92名弃婴或者弃童被送入深圳福利中心。

南京试点

南京的“弃婴岛”正在建设中

南京市社会福利院院长朱洪昨天向现代快报记者介绍,南京市社会福利院正在建“弃婴岛”,“弃婴岛”地点已选在院门口的保安亭旁边。“因为儿童福利院明年将搬迁,我们就用活动板房建造了一个小屋子,以后可以拖走。”朱洪说,小屋将配有保温箱、小床、空调。来者只需要在离开前按一个延时按钮,5-10分钟后就会有人来将孩子送到院里去。屋内不会安装任何摄像头或者拍照设备,连按钮都设置了延时。

庇护场所,在国外很常见,而且很早就有了。虽然这一做法改变不了遗弃这一非法行为,却改变了遗弃的结果,即提高弃婴的存活率,真正体现了生命至上、以人为本、以儿童利益优先等理念。

据统计,截至目前,今年南京市社会福利院已经收了约160名弃婴,也就是说,平均每两三天就会收到一名弃婴,98%的孩子都是重病重残的,急需救治。这些弃婴绝大多数都是来自全市各个地方,由市民发现报警后由警察送来的,如果发现晚了,这些孩子很可能会冻死、病死。

现代快报记者 项凤华
综合《南方都市报》



链接 婴儿安全岛

设立“婴儿安全岛”是符合国际社会的通行做法。针对弃婴问题,世界各国都立法反对弃婴现象,但在反弃婴的同时,大多采取“安全港法案”、匿名生产法、弃婴保护舱等多种人性化措施中,允许生父母将新生儿遗弃在指定的场所或专门的设施,确保弃婴得到妥善照顾,生父母无需透露身份并可免受法律制裁,尊重和保护弃婴的生命权。

人社部: 国考串通作弊 终身不得报考公务员

人社部网站25日刊登人社部考录司负责人就“公考”等相关问题公开答疑。该负责人称,对于考生作弊行为情节特别严重、影响恶劣的,如串通作弊或有组织作弊,替考等,给予终身不得报考公务员的处理。

该负责人称,根据《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》,对于构成违纪违规行为进行了处理。其中,对于情节特别严重、影响恶劣的,如串通作弊或有组织作弊、替考等,给予终身不得报考公务员的处理;对于情节严重的,如抄袭或协助抄袭,给予5年内不得报考公务员的处理;对于情节较轻的,如在答卷(答题卡)上做特殊标记等,给予取消本次报考资格或者该科目(场次)考试成绩无效的处理。比如2013年,对178名考生做出了成绩无效的处理,对120名考生做出了5年内不得报考公务员的处理,对9名考生做出了终身不得报考公务员的处理。综合

重访“大包干”带头人: 弹响改革“变奏曲”



“有土鸡、土鸭、剁椒鸡蛋、臭鳃鱼……”时至午间,在自家经营的小岗村第一家农家乐“金昌食府”里,主人严金昌热情招呼着客人。“满意,但不满足。”对安徽凤阳小岗村目前的发展形势,这位“大包干”带头人说。仅仅是为了吃饱肚子、不讨饭,1978年的一个冬夜,在这个曾被当地人形容为“兔子都不拉屎”的皖北贫瘠之地,18位庄稼汉以“托孤”的方式签订“秘密协议”,并按下手印,分田到户,搞起“大包干”。18个红手印催生的家庭联产承包制最终上升为中国农村的基本经营制度。中国农村改革的大幕由此被拉开。

“一夜跨过温饱线,30年未过富裕坎。”这是外界对小岗的印象,也是小岗的现状。严金昌也在思考。“以前为了吃饱肚子,我们搞了大包干;现在想过好日子,就要搞土地流转和规模化经营的现代农业。”在小岗,严金昌可是个“名人”。他是最早把土地流转出去的那批人,属于“先富族”。

近年来,小岗村推动土地流转,并以创建国家级农业示范区、国家特色景观旅游名村为契机,开启了新一轮改革。

更多人物内
据新华社 容请扫描二维码



信息安全师的信息也泄露了

查到自己出差开房记录,他们发起维权,本周向法院递交诉状

近日,一份名为“2000万开房数据”的资料被网友疯狂下载。2000万条数据大范围泄露,显示了2000万个受害人包含姓名、身份证号、性别、出生年月日、手机号及注册邮箱在内的详细个人信息。

在信息安全行业工作10多年的白领王金龙和张威也是开房数据泄露的受害者,由于个人隐私信息被泄露,两人饱受垃圾短信和推销电话骚扰之苦。“作为信息安全讲师,连自己都保护不了,更何况普通人?”为此,两人在网上发起组建开房信息泄露的“受害者联盟”,准备邀请全国各地的受害者加入,一起通过法律诉讼来维护权益。

个人信息被泄露

王金龙和张威是上海一家公司的白领,两人从事信息安全工作10多年,都是专职的信息安全讲师。出于职业习惯,两人个人隐私和信息安全保护意识都非常强,访问网站、文件加密、管理电脑手机等都有一套严格的标准。

随着“2000万开房信息”被泄露到网上,张威很轻易就下载到了该数据库。由于工作原因,张威这些年经常到外地出差,当他查找自己的信息时,发现包括姓名、身份证号、性别、出生年月日、手机号及注册邮箱在内的详细个人信息都一

览无余。“这些信息和出差住酒店的记录完全吻合。”张威说。

“开房记录”查到自己名字

据王金龙介绍,2000万开房信息数据被很多商家利用,在出现查房网后又陆续出现找房网等各种便利的信息泄露平台,给2000万的个人带来非常大的安全隐患。

“我们查到自己信息时,倒吸了一口凉气。”王金龙说,难怪经常接到陌生短信和电话骚扰。从卖房子、卖黄金期货、炒白银、推销保险、推销中华香烟甚至还有推销卫星电视接收成人节目等五花八门不断打来的电话。

目前,2000万开房信息“受害者联盟”的QQ群(群号207354357)已组建,公众微信号(PrivacyProtection)也已开通。张威告诉记者,QQ群刚建立,就有一位网友加进来,诉说自己遭遇。原来,该网友的女友查到他和别人的开房记录,哭得死去活来,闹着要分手。他解释,这只是过去和前女友开房时留下的记录。他没想到,会给现在的生活造成这么大的困扰。

王金龙和张威介绍,目前正在收集证据,本周将会委托律师向法院递交诉状。据悉,这也将是全国首例“2000万开房数据”受害者的维权诉讼。 据《新闻晚报》

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器



近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到,美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的高新技术——“一氧化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,可以解

除环境中一氧化碳隐患,方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器,价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少关于燃气中毒的报道,决定换掉家里的老热水器。“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张先生最终挑选了一款能自动监测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个298元的一氧化碳安全防护装置”张先生感到特别划算,“A.O.史密斯这样的国际品牌,还能自动检测居

家环境,一家老小洗澡安全多了。”

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积炭,或烟道堵塞会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内一氧化碳浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳

安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。同时,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外,该款燃气热水器,具有突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间声音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”,它能极大降低

燃气热水器的运行噪音,让厨房生活不再受“呼呼”声影响,让你的家安全又安静。

139年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一,解决了消费者在使用燃气热水器时的安全隐患和噪音烦恼,赢得众多消费者信赖。139年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,以领先技术和优质产品推动行业一路前行。

全国统一24小时服务热线: 4008288988